
Doktorantūros studijų 

kokybės stebėsenos 

rezultatai 2022 m. 



Kasmetinė doktorantų apklausos 

anketa

• 2013 m. buvo parengta pirminė kasmetinė 

doktorantų apklausos anketa;

• Anketa papildyta 2017 m. ir 2019 m.;

• Šiuo metu anketą sudaro 18 klausimų.



baigti studijų metai

Ar esate Universiteto darbuotojas 

(proc.)?
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Jūsų pareigos Universitete (proc.)
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Ar šiuo metu dirbate pagal darbo sutartį 

(proc.)?
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Priežastys, kodėl pasirinkote doktorantūros 

studijas (proc.) 
(atsakinėjo tik I metų doktorantai)
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Kaip manote, kuo daktaro laipsnis Jums bus 

naudingas ateityje (proc.)?
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Kaip dažnai su vadovu aptariate 

doktorantūros studijų eigą (proc.)?

3.7

6.8
7.4

5.9 6.5

2.6

9.9

6.4
8.3 7.5

40.4
41.4

32.6

37.6

33.9

31.6
32.6 33.1

31.0 31.0

45.0

48.1

54.8
52.4

39.9

46.5

51.7
52.9

51.8
50.3

9.2

3.7
5.2

4.1

19.6 18.7

5.8
7.6

8.9
11.2

0

10

20

30

40

50

60

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Kasdien Kartą per savaitę Kartą per mėnesį Kartą per metus

procentai



Kiek naudingas, Jūsų manymu, Jums 

mokslinis darbo vadovas (proc.)?
(mažai naudingas – 1, labai naudingas – 5)
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Įvertinkite savo ir disertacijos vadovo 

bendradarbiavimą bei bendradarbiavimą 

doktorantūros studijų metu (proc.)
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Įvertinkite savo ir disertacijos vadovo 

bendradarbiavimą bei bendradarbiavimą 

doktorantūros studijų metu (proc.)
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Įvertinkite savo ir disertacijos vadovo 

bendradarbiavimą bei bendradarbiavimą 

doktorantūros studijų metu (proc.)
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Padeda ieškoti finansavimo šaltinių mano tyrimui
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Įvertinkite savo ir disertacijos vadovo 

bendradarbiavimą bei bendradarbiavimą 

doktorantūros studijų metu (proc.)
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Ar Jūs bei vadovas laikotės susitartų 

disertacijos rengimo etapų/terminų (proc.)?
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Kas inicijuoja Jūsų susitikimus su vadovu 

(proc.)?
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Ar studijuodamas doktorantūroje norėjote keisti 

vadovą (proc.)?
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Kaip vertinate konsultanto dalyvavimą 

doktorantūros procese (proc.)? 
(vertinimas nuo 1 iki 5 balų, l. naudingas – 5, menkai naudingas –

1, konsultanto neturiu – 0)
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Ar pakanka materialiųjų išteklių doktorantūros 

vykdymui (proc.)?
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Kokia yra bendra Jūsų pasirinktos doktorantūros 

studijų kokybė (2022 m., proc.)?

(silpnai – 1, labai gerai – 5)
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Apgalvokite savo mokslinio tyrimo vykdymą ir 

įvertinkite Jums suteiktus resursus bei jų atitikimą 

Jūsų poreikiams (2022 m., proc.)
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• Dauguma doktorantų puikiai ir labai gerai vertina
doktorantūros studijas;

• Savo ir disertacijos vadovo bendradarbiavimą bei

bendradarbiavimą doktorantūros studijų metu dauguma

doktorantų vertina l. gerai – vadovas konsultuoja rašant

publikacijas rengiant pranešimus, ir suteikia reguliarų ir

konstruktyvų grįžtamąjį ryšį.

• Dauguma doktorantų renkasi doktorantūros studijas,

norėdami vykdyti mokslinį darbą bei tobulėti savo srityje.

Doktorantūros apklausos išvados
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